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Planet Budapest 2026

A Planet Budapest egyedülálló, élményalapú fenntarthatósági platform, melynek célja, hogy
a tudás és az élmény ötvözésével formálja a jövőt, miközben közös cselekvésre inspirál.

Szórakoztatva tanító  rendezvényként a Planet Budapest az értelemre és az érzelmekre
egyaránt hatni kíván. Közösségi élményeket és gyakorlati tudást kínál a fenntartható
életmódhoz – különös tekintettel a fiatalabb, fogékonyabb generációkra.

Küldetésünk, hogy túllépjünk a fenntarthatóságról szóló elvont vitákon, és kézzelfoghatóvá,
vonzóvá, ösztönössé tegyük azt, valamint a jövő felelős állampolgárának meghatározó
jellemzőjévé, kortól függetlenül. Ugyanakkor célunk a rendszerszintű és az egyéni átalakulás
elindítása.

Hiteles fenntarthatósági szakértelemmel modern zöld narratívákat alkotunk, amelyek
tudatos életmódra ösztönöznek.



A Planet négy alappillérre épül:

1. Planet Expo
Az esemény üzleti pillére, amely arra ösztönzi a vállalati szektort, hogy valódi lépéseket tegyen
a fenntarthatóság rendszerszintű megvalósítása érdekében.
A Planet Expo lehetőséget kínál vállalatoknak, startupoknak, egyetemeknek és
véleményformálóknak, hogy bemutassák fenntarthatósági törekvéseiket, és ezzel inspirálják
a többi résztvevőt.

2. Planet Explorers
Itt a látogatók elmerülhetnek a fenntarthatóság világában, a felelős fogyasztás és bolygónk
jövője áll a középpontban. A Planet Explorers a kiállítás élményzónája és tudományos
játszótere, ahol szórakoztató és ismeretterjesztő tartalmak segítik a szemléletformálást. Célja,
hogy inspiráló, könnyen befogadható módon támogassa az új, fenntarthatóbb életmódbeli
szokások kialakítását.

3. Planet Ride
Fenntarthatósági témájú élményséta, amely magával ragadó utazásra viszi a résztvevőket
a múltból a jelenen át egészen a jövőbe. Megmutatja, hogyan hatott az ember a Földre, és
feltárja, milyen lehetőségeink vannak egy fenntarthatóbb holnap megteremtésére.

4. Planet Heroes
Interaktív kalandszínház, amely ötvözi az élő előadást a videojátékok ihlette, magával ragadó
történetmeséléssel.  A résztvevők színészek, látványos effektek és élő interakciók által
vezetett utazáson vesznek részt – ahol a tanulás játékosan, élményeken és aktív
bevonódáson keresztül valósul meg.
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2026-ban, a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány égisze alatt ismét megrendezésre kerül
a Planet Budapest, Közép-Európa talán legjelentősebb, élményalapú kiállítása
a fenntarthatóságról.

A Planet keretében, a Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség (MaSzeSz), mint
szakmai partner szervezésében 2026. február 28-án, szombaton kerül sor a 
Nem mindegy, mi van a csap mögött! című lakossági víztudatossági programra. 

Az eseményen célunk, hogy közérthető formában mutassuk be a fenntartható
vízgazdálkodás társadalmi vetületét. 

A klímaváltozás hatásáról, a csökkenő vízkészletekről, a víz értékéről és a szolgáltatás
fenntarthatóságáról szóló témafelvezető előadásokat követően interaktív
panelbeszélgetésekben, vitafórumokon lesz szó a települési vízmegtartás fontosságáról, a
vezetékes vízellátás és szennyvíztisztítás jelenéről és jövőjéről, tudatos vízhasználatról,
vízlábnyomról, az egyén felelősségéről. 

Csatlakozzon hozzánk 2026. február 28-án a Vasúttörténeti Parkban, a Planet 2026
keretében megrendezett lakossági víztudatossági programunkon! 

A programon való részvétel díjmentes.

https://www.maszesz.hu/
https://www.maszesz.hu/tarsadalmi-szemleletformalo-program/
https://www.maszesz.hu/tarsadalmi-szemleletformalo-program/


Program áttekintés

9:00 - 9:15
Érkezés, kvíz kitöltés, sorsolásra jelentkezés

9:15 – 10:30
Miért kell a vízről beszélni?
Témafelvezető előadások 

11:00 – 12:00
Kerekasztal 1. Csapadékvíz – mindenki tartsa meg magának!
Beszélgetés a települési vízmegtartásról, a villámárvizek negatív hatásának csökkentéséről, az
élhető és fenntartható településekről

12:30 – 13:30
Kerekasztal 2. Tegyük láthatóvá a láthatatlant – Minden, amit tudni szeretnél a vezetékes
vízellátásról, de eddig még nem merted megkérdezni
Beszélgetés a víziközmű-szolgáltatásról, az infrastruktúráról, a víz áráról és értékéről,
jövőjéről, a csapvíz minőségéről, a hálózatok állapotáról

14:00 – 15:00
Kerekasztal 3. Nagy vízlábnyomon élünk – De meddig bírja a bolygó?
Beszélgetés az élelmiszer, divat és technológia rejtett vízigényéről – és arról, mit tehet az
egyén, van-e a vezetékes vízellátásnak fenntartható alternatívája

15:15 - 16:15
Kerekasztal 4. Vízet a tájba  – Víznagyhatalom vagyunk, vagy mégsem?!?!

16:45 - 17:45
 Vitafórum – mit tehet az egyén egy vízbiztos jövőért? Fizetne annyit a vízszámlájáért,
mint amennyit a telefonszámlájáért? 
Pörgős össztűz szakmai, civil, önkormányzati, víziközmű-ágazati szereplők és a lakosságot
képviselők részvételével 

17:45 - 17:55
Sorsolások
Lakossági fődíj, önkormányzati különdíj és ifjúsági kategória

További információk 
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